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 Сједињене Америчке Државе неће смањити војно присуство у Немачкој, већ ће га,
напротив, повећати за 500 људи, изјавила је немачка министарка одбране Анегрет
Крамп-Каренбауер након разговора са шефом Пентагона Лојдом Остином.

  

„Наравно, сјајна је вест да су Сједињене Америчке Државе одустале од планова за
повлачење својих трупа из Немачке, као што је саопштио председник Бајден у свом
говору на Минхенској конференцији о безбедности, вец́ супротно – ове снаге ће се
додатно повећати за 500 људи. То је врло јак знак сарадње. Захваљујем вам на томе“,
рекла је министарка Крамп-Каренбауер.

  

Са своје стране, Остин је рекао да је повећавање америчких снага у Немачкој знак
подршке НАТО-а.

  

„Прво питање односи се на трупе стациониране у Немачкој, о чему сам раније рекао, и
да ли је ово сигнал Русији. Дозволите ми да вас уверим да је ово сигнал НАТО-у да
подржавамо НАТО у потпуности и, што је најважније, да ценимо однос са нашим
партнером овде у Немачкој. Наставиц́емо да јачамо наше партнерство и савезништво.
Ово (повец́ање војног присуства) нам пружа додатне могуц́ности у свемиру, сајбер
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простору и другим питањима“, истакао је Остин.

  

У фебруару је портпарол савезне немачке владе Штефен Зајберт изјавио да је Немачка
позитивно реаговала на изјаву америчког председника Џоа Бајдена о ревизији одлуке
претходне администрације да повуче део свог војног контингента из Немачке.

  

Бивши амерички председник Доналд Трамп објавио је 15. јуна 2020. године да је одлучио
да смањи амерички војни контингент у Немачкој. Он је објаснио да намерава да у
Немачкој остави 25 хиљада војника.

  

Трамп је додао да је донео такву одлуку, јер сматра да Немачка не издваја довољно
новца за одбрану и тако обмањује НАТО. Према његовим речима, ако Берлин повећа
буџет за одбрану, он ће вратити све војнике на немачку територију.

  

(Спутњик-Ало)
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